

కావలెను

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూత్రీని 4-చాన్సల్ లభించడానికి

పూల్ ఆంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

ఆంధ్రప్రదేశ్-175 నియోజకవర్గాల నుండి 175 మంది కాంటాక్ట్ ని నియమిస్తుంది.

ప్రతి వాలంటీర్ కు

నెలకు Rs.25,000/- Salary ఇవ్వబడును.

విద్యా వియోజితా సంబంధం లేకుండా ఎవరైనా వాలంటీర్ గా చేరవచ్చు.

ఆసక్తి గలవారు మీ బయోడేటాను ఆధారం కావడానికి సహా మీ ప్రాంతంలో ఉన్న ఛాన్సల్ టెండర్ ని సంప్రదించవచ్చు.

లేదా ఈ క్రింది నెంబర్

7660027683 కి వాట్సాప్ చేయవచ్చు.

ఎర్రకోటపై పదవసారి..

త్రివేణి పీఠాకాన్ని ఎగురవేసిన మోడి..



ఎర్రకోట (న్యూఢిల్లీ) : 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజున ... ఎర్రకోటపై ప్రధాని మోడి జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. మోడి జెండా ఎగురవేసిన వెంటనే ఆర్య హెలికాప్టర్స్ లో పూల వర్షం కురిపించారు. వరుసగా 10వసారి ఎర్రకోటపై ప్రధాని త్రివేణి పీఠాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఎర్రకోటకు వెళ్లడానికి ముందుగా ప్రధాని సరేంద్ర మోడి రాజ్ హాల్ కు చేరుకున్నారు. అక్కడ మహాత్మాగాంధీకి గాంధీకి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎర్రకోటకు బయలుదేరారు. జాతీయ జెండా ఎగుర వేసిన అనంతరం ప్రధాని జాతీయ ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్నారు. ఈ వేడుకల సేవధ్యంలో ఢిల్లీలో భారీ భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు.

ఎపిలో గ్రామ స్వరాజ్యం తీసుకొచ్చిన...

ఘనత మాదే: జగన్

విజయవాడ: 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఘనంగా నిర్వహించింది. విజయవాడలోని ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్, వైఎస్ భారతి దంపతులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండాను ముఖ్యమంత్రి ఆవిష్కరించారు. ప్రజలందరికీ 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం సాయుధ దళాల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా అధికారులకు జగన్ మెడల్స్ ప్రధానం చేశారు. అనంతరం జగన్ మాట్లాడుతూ, "గాంధీజీ ఇచ్చిన అహింస, శాంతి సందేశాన్ని..



భగత్ సింగ్, సుభాష్ చంద్రబోస్ సాహసాన్ని.. టంగూరి, అల్లూరి, పింగళి త్యాగనిరతిని.. లక్షలాది సమరయోధుల బలిదానాన్ని గుర్తుచేస్తూ మన జాతీయ జెండా ఎగురుతోంది. ఈ జెండాకు రాష్ట్ర ప్రజల తరఫున సెల్యూట్ చేస్తున్నాం" అని అన్నారు. 50 నెలల తమ ప్రభుత్వ పాలనలో గ్రామ స్వరాజ్యానికి అర్థం తెచ్చామని జగన్ చెప్పారు. గ్రామ, వార్డు న చివాలయ వ్యవస్థను తీసుకొచ్చామని తెలిపారు. గతంలో ఏ ప్రభుత్వమూ అమలు చేయని

గొప్ప మార్పు ఇది అని వివరించారు. "అక్షయ రైతులను రూ. 1.50 కే విద్యుత్ ఇస్తున్న ప్రభుత్వం మనదే. పాడి రైతులకు పాలవెల్లువ కార్యక్రమం తీసుకొచ్చాం. మూతబడిన చిత్తూరు డెయిరీతో పాటు నహకార సంఘాలకు జీవం పోశాం. భూవివాదాల ఆస్కారం లేకుండా రైతులకు మంచి చేస్తున్నాం. 1.54 లక్షల ఎస్టీ రైతులకు 3.23 లక్షల ఎకరాల్లో పట్టాలు పంపిణీ చేశాం. ప్రాధాన్య క్రమంలో ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేస్తున్నాం. రాయలసీమ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనులు వేగంగా సాగుతున్నాయి. వంశధార ఫేజ్-2, వంశధార- నాగావళి అనుసంధానం పనులు చేపట్టాం. పోలవరం ప్రాజెక్టు పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయి అని తెలిపారు..

ఆకట్టుకున్న శకటాలు

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో అలరించిన అలంకృత శకటాలు



రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో విజయవాడ ఇందిరా గాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో

13 అలంకృత శకటాలు తమ తమ శాఖల ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను కళ్ళకు కట్టినట్లు ప్రదర్శించాయి. ఉత్తమ శకటాల ఎంపికకై సీనియర్ జర్నలిస్ట్, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు నిమ్మరాజు చలవతిరావు, మునిసిపల్ శాఖ విశ్రాంత డి ఈ జెడ్డి రామకృష్ణ మోహన్ రావు, ఆంధ్రా లయోలా కళాశాల అధ్యాపకులు డాక్టర్ మొవ్వా శ్రీనివాసరెడ్డి న్యాయ నిర్ణేతలుగా వ్యవహరించారు. ఇక పాఠశాల విద్యార్థుల సమగ్ర శిక్షణ (సర్కారు బడుల్లో గ్లోబల్ చదువులు), వైద్య

అరోగ్య శాఖ, గ్రామ వార్డు సచివాలయాల శాఖ (సేవా వారధులు - గ్రామ వాలంటీర్లు) శకటాలు వరుసగా ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులు లభించాయి. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆయా శాఖల మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులను అభినందించారు.

అవార్డులు, ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. డి.జీ.పీ.కె.రాజేంద్ర నాథ్ రెడ్డి, నగర పోలీస్ కమిషనర్ కాంతి రాణా తాతా ల తో పాటు రాష్ట్ర సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ కమిషనర్ టి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో అడిషనల్ డైరెక్టర్ శ్రీమతి ఎల్ స్వర్ణలత, జాయింట్ డైరెక్టర్ లు పోతుల కిరణ్ కుమార్, శ్రీమతి టి కస్తూరిబాయి వారి నిబ్బంది వర్యవేక్షించారు. ఈ వేడుకల అనంతరం శకటాలు నగర పుర వీధుల్లో నంచరించి నగర వాసులను అలరించేసాయి.

మాస్టర్ కీ ఛానల్ కార్యాలయంలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): 76వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మాస్టర్ కీ టీవీ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా స్నేహ్ గ్రూప్ చైర్మన్ డాక్టర్ కడికల శివభాగ్యారావు, బి.ఎం.వి.నోద్ కుమార్, నేరల్ కోట్ శర్వర రావు, రామకృష్ణ, ఓ.నాగేశ్వర రావు, కునమ భోగరాజు, రాముడు, దయానంద్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదట అతిథులు పూలే, అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బి.ఎం.వి.నోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది ప్రాణ త్యాగాలు, కృషి, పట్టుదల కారణంగానే స్వతంత్ర భారతం అహింసా ద్వారా ఏర్పడింది అన్నారు. మహానీయుడు అంబేద్కర్ పల్లె విలువైన రాజ్యాంగం మనకు లభించిందన్నారు. కానీ స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 76 ఏళ్లు నిండినప్పటికీ దేశంలో అంబేద్కర్ అందించిన రాజ్యాంగం ప్రకారం హక్కులు



నెరవేరుతున్నాయా అని ఆలోచించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. భారత దేశంలోని అట్టడుగున ఉన్న ప్రజలు ఇప్పటికీ దారిద్ర్యాన్ని అనుభవిస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం పార్టీ నేషనల్ కన్వీనర్ మరియు స్నేహ్ గ్రూప్ ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్ డా. శివభాగ్యారావు మాట్లాడుతూ.. 76 సంవత్సరాలుగా పూరి గుడిసె తండ్రి వచ్చి 76 ఏళ్లు నిండినప్పటికీ దేశంలో అంబేద్కర్ అందించిన రాజ్యాంగం ప్రకారం హక్కులు

2047లోగా అభివృద్ధి చెందిన దేశాల జాబితాలో భారత్ ఉండాలి: రాష్ట్రపతి

దిల్లీ: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము మాట్లాడారు. మువ్వనైల జెండా చూస్తే మన హృదయం ఉప్పొంగుతుందని చెప్పారు. దేశ జీడీపీ ఏటా పెరుగుతోందని వివరించారు. భారత్.. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమని కొనియాడారు. " దేశంలో గ్రామీణ యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాం. ఆదివాసీల అభివృద్ధి కోసం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. మన మహిళలు అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతున్నారు. ఎలాంటి సమస్యనైనా ఎదుర్కొనేందుకు మహిళలు సిద్ధపడుతున్నారు. ఈ ఏడాది చంద్రయాన్-3ను ప్రయోగించుకున్నాం. చంద్రయాన్-3 జూబిలీపై అడుగుపెట్టే ఘడియ కోసం ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నా. పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం అనేక చర్యలు చేపట్టాం. సౌర, పవన విద్యుదుత్పత్తి పెంచే కార్యక్రమాలు చేపట్టాం. 2047లోగా అభివృద్ధి చెందిన దేశాల జాబితాలో భారత్ ఉండాలి. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ఈ విషయాన్ని మరోసారి గుర్తు చేస్తోంది" అని రాష్ట్రపతి తెలిపారు..



ఆంధ్రా & తెలంగాణ రాష్ట్రాల పరిధిలో ఉన్న మండలాలలో పాలిటికల్ వీడర్స్, ప్రొమినెంట్ వీడర్స్ మరియు ఎన్టీవోసెల నుండి ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితుల మీద ఒక 3 నిమిషాల నిడివిగల బైట్ తీసుకుని పంపించగల సత్కాండీ, స్వంత ద్వితీయ వాహనం, హెచ్.డి. క్వాలిటీ ఉన్న స్మార్ట్ ఫోన్ కలిగిన అభ్యర్థులు కావలెను.

వేతనం : 15,000/- P.M. + TA DA Actual

Forward applications through WhatsApp to the following no

AP Contact
9441503772, 9000621111

TS Contact
9154958315, 8886022523

మాస్టర్ కీ TV ఛానల్

Sneha TV
NEWS IS RIGHT

